
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-12-12-017254-a

Найменування замовника: НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОЇ
ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ІМЕНІ
БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО (ВІЙСЬКОВА
ЧАСТИНА 9960)

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

14321481

Місцезнаходження замовника: 29003, Україна, Хмельницька обл., Хмельницький,

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-12-12-017254-a

Номер договору про закупівлю: 2025/036/911-24

Дата укладення договору про
закупівлю:

31 грудня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ ""ХМЕЛЬНИЦЬКЕНЕРГОПОСТАЧ""

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44881078

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

29001, Україна, Хмельницька область, місто
Хмельницький, вул. Свободи, будинок 22/1,
+380965690001

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

01 вересня 2025 00:00

Номер додаткової угоди: 14-25



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

• Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових
котирувань або показників Platts, ARGUS,
регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку
"на добу наперед", що застосовуються в договорі
про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Керуючись нормами ЗУ «Про публічні закупівлі» від
25.12.2015 Nº 922-VII (із змінами та доповненнями),
відповідно до пп. 7 п. 19 до Постанови Кабінету
Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. Nº 1178
«Про затвердження особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України
«Про публічні закупівлі», на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90
днів з дня його припинення або скасування» (із
змінами та доповненнями), статтями 651, 652, 653,
654 ДКУ, та умовами Договору, уклали цю
додаткову угоду до Договору про закупівлю
електричної енергії споживачу Nº 2025/036/911/-24
від 31.12.2024 р. (далі - Договір) про наступне:
1. У звʼязку із зміною середньозважених цін на
електроенергію на ринку «на добу на перед»,
Сторони, за взаємною згодою, погодили для
остаточних розрахунків за розрахунковий період
серпень 2025 року застосовувати середньозважену
ціну на електричну енергію на ринку «на добу
наперед», що оприлюднена на сайті «Оператор
ринку» (https://www.oree.com.ua/) за результатами
торгів у серпні 2025 р., яка становить 5,42005
грн/кВт* год (без ПДВ).
2. Сторони погодили, для розрахунків за фактично
спожиту електричну енергію у серпні 2025 року,
встановити ціну за 1 кВт*год. у розмірі 8,38003 грн.
без ПДВ.
3. Внести зміни в пп. 2.1 Додатку Nº2 до Договору
та викласти його в новій редакції, що додається.
Даний додаток є невідʼємною частиною додаткової
угоди та Договору.
4. Всі інші умови Договору, не обумовлені цією
Додатковою угодою, залишаються без змін та є
обов'язковими до виконання Сторонами.
Ця додаткова угода складена у двох примірниках,
які мають однакову юридичну силу для кожної із
Сторін.
Додаткова угода набирає чинності з дати
підписання та діє протягом строку дії Договору, а в
частині проведення розрахунків - до повного
виконання Сторонами своїх зобовʼязань за
Договором.
Дана додаткова угода є невідʼємною частиною
Договору.


